

SPAZZATRICE ELETTRICA UOMO A BORDO DRS110 110CM. PISTA DI PULIZIA



Motospazzatrice elettrica DRS110

Uomo a bordo
Resa oraria 6050 m2/ora
Pista di pulizia 110 cm (con 2 spazzole laterali)
Alimentazione batteria 12/130 Ah
Trazione elettronica
Scuotifiltro elettrico



PRODUCT DESCRIPTION

La DRS110 è la piccola motoscopa uomo a bordo ideale per pulire con agilità aree interne particolarmente ingombre e con passaggi stretti. La sue dimensioni compatte permettono di passare anche per porte ed ascensori di soli 800 mm di larghezza. Con il Kit Carpet optional, la DRS110 è in grado di spazzare superfici in moquette velocemente. E' conveniente all'acquisto e nella manutenzione, ma non pone limiti all'utilizzo intenso grazie alla sua costruzione robusta ed affidabile.

MASSIMA PRODUTTIVITA'

Alta resa oraria reale grazie alle scelte tecniche come il carico posteriore e la grande superficie filtrante.

E' UN BUON INVESTIMENTO

La sua alta produttività aumenta la resa oraria di pulizia e limita i tempi morti. La facile manutenzione ne riduce i costi.

RIDUCE I COSTI

La razionalità costruttiva facilita e limita gli interventi di manutenzione contenendo i costi e orari di lavoro



SPECIFICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS





SCHEDA TECNICA TECHNICAL DATA SHEET FICHA TÉCNICA

ITALIANO	ENGLISH	ESPAÑOL	u.m.	E
LARGHEZZA DI PULIZIA*	CLEANING WIDTH*	ANCHURA DE LIMPIEZA*	mm	1100
CAPACITÀ CONTENITORE	HOPPER CAPACITY	CAPACIDAD CONTENEDOR	l	50
SCARICO CONTENITORE	HOPPER UNLOADING	DESCARGA CONTENEDOR		Manuale manual manual
SUPERFICIE FILTRANTE	FILTERING SURFACE	SUPERFICIE FILTRANTE	m ²	3
MOTORE-ALIMENTAZIONE	ENGINE / POWER	MOTOR - ALIMENTACIÓN		Batteria battery batería 24V
POTENZA INSTALLATA	INSTALLED POWER	POTENCIA INSTALADA	W	940
BATTERIE	BAATTERIES	BATERÍAS	V-Ah (20h)	12-130
TRAZIONE	TRACTION	TRACCIÓN		Elettronica posteriore Rear electronic Electronica posterior
DIMENSIONI lunghezza x larghezza x altezza	DIMENSIONS length x width x height	DIMENSIONES ancho x largo x alto	mm	1240x880x1120
PESO A VUOTO**	EMPTY WEIGHT **	PESO EN VACÍO**	Kg	185
SCUOTIFILTRO	DUST FILTER SHAKER	SACUDIDOR DE FILTROS		Elettrico electric eléctrico
ASPIRAZIONE SULLE SPAZZOLE LATERALI	VACUUM ON SIDE BRUSHES	ASPIRACIÓN SOBRE LOS CEPILLOS LATERALES		•
ALZA FLAP	LITTER GATE	PORTÓN DELANTERO PARA ESCOMBROS VOLUMINOSOS		•

*Con due spazzole laterali **With two side brushes *Con dos cepillos laterales

**Il peso non include le batterie se previste **Weight does not include batteries where applicable **El peso no incluye baterías donde previstas